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3ABJAAHHSI 1. EnemenTH Teopii MaTpuub

3apnanns 1.1. 3nalitu maTpuino C, BHUKOHABIIM BKa3aHi
omepartlii HaJ MaTpulsiMu A Ta B,

Bapiant
2 3 1 0 7 -8
Bapianr 1 | C=A(2A-B), A=|5 -1 0|,B=|2 5 6
0 1 2 4 3 5
4 -3 0 0 -2 8
BapianT 2 C:2A(A+B),A: 5 -1 3(,B=|2 4 3
—2 1 2 0 3 5
3
Bapiant3 | C=2AB, A=(-1 2),B=(8j
3
Bapiant 4 | C=3BA, A=(-1 2), B:(Sj
3
Bapiant 5 | C=BA+E, A=(-1 2), B:@
3
Bapiant 6 | C=BA-0,5E, A=(0 2),B=( 7j
4 -2
Bapianr7 | C=AB, A=| % 2 1] B=lo 1
ap1laHT = A=l o 6 a4l CT
3 5
4 -2
Bapianr8 | C=AB+E, A<| > ° ] B0 1
ap1aHT = , A= 4 0 4l =
3 5
4 -2
Bapianto | C=BA, A<| 2 3 1) B_lo 1
ap1laHT =PAATL Y 6 4P
3 5
4 -2
Bapianr 10 | C=BA+2E, A= > ° ) 8_l0 1
apiant 10 = Ay o0 Zal PT
3
2 3 1 0 7 -8
Bapiaut 11 | C=A%+2B, A=[5 -1 0|,B=|2 5 6
0 1 2 4 3 5




4 -3 0 0 -2 8
Bapiant 12 | C=A®-2B, A=| 5 -1 3|,B=[2 4 3
2 1 2 0 3 5
Bapiant 13 | C=A(2A-B), A= A S
aplaHT = A=l 4l BTl 3
Bapiant 14 | C=AlA2 -B), A= L9 gt 8
aplaHT = A=l 4l BTl 4
B'lCA(ZAB)3EA_1285_6
= - + y == ) =
ap1asr 15 6 4 s 3
0 2 1 0 4 -8
Bapiant 16 | C=A(BA+B), A=|-4 -1 0|,B=| 2 5 6
0 1 2 -4 3 5
3 -1 0 0 -2 5
Bapianr 17 | C=2A(B—A), A=|5 0 3|,B=|-7 4 3
2 1 2 0 3 -5
—2
Bapianr 18 | C=—-2AB, A=(-1 7), B:(Sj
—2
Bapianr 19 | C=05BA, A=(-1 7), B:(S
~2
Bapiant 20 | C=BA-2E, A=(-1 7), B:(Sj
2
Bapiant 21 | C=BA+05E, A=(1 ),B:(_]-OJ
—4 2
Bapianr 22 | C=2B, A=[ * Y B2l 0 1
ap1aHT = A=l g 6 4T
-5
3 -2
Bapianr23 |C=AB+E, A<[ > % )| o 1
ap1aHT = ATl 4 0 g
-3 5
1 -2
Bapianr 24 | C=BA+25€, A<[> " ) g_ 1
ap1aHT = ,,_30_4,_35




3 -2
BapianT 25 C=BA—2E,A:(O -3 _ZJ,B: 5 —1
4 0 -4
3 -5
2 -3 1 0 7 -8
Bapiaut 26 | C=A®-B, A=|5 -1 0|, B=|-2 0 6
0 0 2 4 3
4 -3 0 7 -2 8
Bapiant27 | C=A2-05B, A=| 0 -1 3|,B=[2 0 3
—2 1 0 0 3 -5
BapiauT 28 C:A(2A—B)—E,A=[_1 -3 ,52[7 ‘BJ
0 4 2 3
) y) -1 0 1 -8
BapianT 29 C=2(A —B), A:[O 4),8:(_4 3)
BapianT 30 C:A(ZA—B)—3E,A:(_1 2),5:(5 O]
~6 4 2 3

3apnanna 1.2. IlignpueMcTBO BUPOOJISIE TPU TUMH MPOIYKIIIi,
o0cArd BUpPOOHMIITBA SKHX 3amaHo Matpuieio A. Il mpomykiis
peai3yeTbCs B YOTUPHOX perioHax. BapTicTe peamizaiiii BiJmOBIAHOT
OJIMHUIII MPOJYKIIi y TIEBHOMY PErioH1 3aJaH0 MaTpuiiero B. 3HalTH
MaTpulllo C — MaTPHUILIIO BUPYUKH 3a perioHaMu. 3pOoOUTH BUCHOBOK.

Bkasziexa. Bupyuka Bij peanizallii IpoayKIlii — 11e cyma IpoluieH,
10 HaJIMIIJIa HA PaXyHOK MiANPUEMCTBA 3a peali30BaHy MPOIYKIIIIO.

BapianTt
38 32
BapianurT 1 A=(55 60 80),B=|4 6 7 4
9 8 5 3
2 8 1 4
Bapianr 2 A=(55 90 75),B=|5 6 7 8
9 8 2 3
36 3 2
Bapianr 3 A=(60 75 180),8[4 6 8 4
9 8 9 3




1 8 3 6
Bapianr 4 A=(120 40 75),B=|4 3 7 4
9 58 3

39 32

Bapianr 5 A=(155 60 30),B=|4 6 7 5
9 8 9 3

2 1 3 2

Bapiant 6 A=(85 90 120),8[4 6 7 4
6 8 8 3

58 3 2

Bapianr 7 A=(35 90 80),B=|4 6 5 4]

9 8 5 3

2 8 1 2
Bapianr 8 A=(55 90 180),B=|8 6 8 4}
9 8 5 3

6 8 4 2

BapianT 9 A=(65 85 110),B=(3 6 5 4
10 8 7 3

2 95 2

Bapiant 10 A=(85 115 80),B=|4 8 5 4}
9 8 59
9 8 5 2
Bapiasur 11 A=(75 120 215), 8[4 6 5 4
9 8 5 3

5 3 7 2

Bapianr 12 A=(135 90 80), 8{4 6 6 4}
9 9 5 3

5 7 3 2
Bapiant 13 A=(35 290 80), 8[4 2 5 4}
9 1 5 3

58 3 2
Bapianr 14 A=(35 90 180),8[4 6 5 4}
1 25 3




58 3 2
BapiauT 15 A=(35 110 50),B=|7 6 9 4
9 8 5 3

38 32

Bapiaur 16 A=(65 60 80),B=|4 6 7 4}
9 8 5 3

2 8 1 4

Bapianr 17 A=(55 90 175),8[5 6 7 8
9 8 2 3

36 3 2
BapianT 18 A=(160 175 180), 8[4 6 8 4
9 8 9 3

18 3 6
BapianT 19 A=(120 40 275),B=|4 3 7 4}
9 58 3
39 32
Bapiant 20 A=(155 260 230), 8[4 6 7 5
9 8 9 3
2 1 3 2
BapianT 21 A=(185 190 120), 8[4 6 7 4
6 8 8 3

58 3 2

Bapiant 22 A=(235 90 80),B=|4 6 5 4}
9 8 5 3

2 8 1 2
Bapianr 23 A=(255 90 180), 8[8 6 8 4}
9 8 5 3

6 8 4 2

Bapiant 24 A=(95 185 110),8{3 6 5 4
10 8 7 3

2 9 5 2
Bapianr 25 A=(85 240 180), 8[4 8 5 4}
9 8 59




9 8 5 2
Bapianr 26 A=(175 120 215),B=|4 6 5 4
9 8 5 3
53 7 2
BapianT 27 A=(135 190 280),B=(4 6 6 4
9 9 5 3
57 3 2
BapianT 28 A=(235 290 280), 5[4 2 5 4
9 1 5 3
58 3 2
BapianT 29 A=(135 190 180),B=|4 6 5 4]
1253
58 3 2
Bapiant 30 A=(85 110 90),B=(7 6 9 4
9 8 5 3

3aBaanns 1.3. IlianpueMcTBO BHUpOOIsi€ n THUIMIB BHUPOOIB
(n=2,3), BUKOPUCTOBYIOUM m BHUAIB cupoBuHU (m=34). Hopmu
BUTpAT ajj, i=1m, j=1n CHPOBMHH i-rO BHIYy I BHUPOOHMIITBA

OJIMHUIII TTPOIYKINT j-To TUIY 3aJlaHO MAaTPUIICIO A, a TIJIaH BHUITYCKY
BUPOOIB KOXKHOTO TUITY — MaTpuiieto X . BapTicTh oguHUII CUPOBUHU
KOXXHOTO BUY B TPOIIOBUX OJAWMHUIIAX 33/1aHO MaTpulieto C. 3HANTH:
1) matpumro S — BUTpPaT CHPOBUHHU TP 3aJIaHOMY IUTaHi
BUITYCKY BUPOOIB;
2) 3arajpHY BapTiCTh HEOOXiqHOI cupoBHHH W .

BapianT YMoBa 3aBJIaHHS
2 4 8
75
1 36
Bapianr 1 A= 45 3 , X=801],C=(25 70 8 30)
105
3 25
2 6
110
Bapiant2 | A=|7 4|, X=| ,C=(35 80 25)
8 3




BapianTt 3

115
, X=[110 |, C=(55 70 85 40)
105

g1 w o o

Bapiaur 4

(1150

j, C=(85 80 100)
1220

Bapiant 5

95
, X =110 |, C=(105 70 85 60)
100

g1 w o o

Bapiant 6

(1120
, X =

j,cz(es 60 100)
800

Bapiant 7

1055
, X=|110 |,C=(65 70 85 90)
120

g w o N

BapianT 8

B (1120

= j C=(105 60 80)
1800

BapianT 9

155
, X =122 |,C=(65 90 85 90)
80

g w o b

BapianaT 10

1800
X =
1100

), C=(125 70 20)

BapianT 11

o N 0O O1|lWwWw 0 gl NN U1 Ojw 0 ool M P 00T N ©O 00O OO N|OT N OOW OO O1

N N NN OO0 N O N DN PO N OND N DN Ol 0o oN gOlw A OOIN O1 0 O

135
, X=[100|,C=(65 90 185 90)
800

g w o b

10




102
Bapiaut 12 | A= , X :( j C=(105 110 85)

75
4
6 125
Bapiaur 13 | A= 3 , X =180 |, C=(165 80 185 35)
800
5

112
,x{ j,Cz(lOS 15 60)

Bapiant 14 A=
apiaHT 175

1025
, X =| 180 |,C=(165 90 185 35)
800

Bapiant 15 A=

175
, X=|180|,C=(25 70 85 30)
105

Bapiant 16 A=

O W o Ol w o

1100
BapianT 17 A= , X = ,C=(135 80 90)

1200

115
, X =110 |,C=(55 70 85 140)
105

Bapianr 18 A=

o b~ N ©

Bapianr 19 A=

(1150
1220

), C=(65 40 25)

105
, X=/110|,C=(105 70 85 80)
180

BapianT 20 A=

00 U1 N 00|01 0O Ol W Ol N N O 0O W Ww O D WO N OO WWwWw O© kPO N O O1lw o o
N © W OO W 0T NN O © N W O NN O M 01N O 01 OO0 0O NN © Fk OO0 N DD

o b~ N ©
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9 7
Bapiant21 | A=[8 9|, X = 120 C=(85 160 100)
aplaHT = T
6 4
9 6 3
1055
2 3 7
Bapianr 22 A=5 g 4,X:1uo,C:@51m 185 90)
1205
6 2 5
79
1125
Bapiant23 | A=|9 8,xz800 ,C=(115 60 50)
4 6
9 2 5
105
6 3 7
Bapiant 24 A= 3 8 4 , X =122 |,C=(70 90 85 190)
800
7 36
6 9
Bapiant 2 a-|o 6] x =[%% C=(25 70 80)
apianT 25 = A =00 ) 7T
3 6
6 9 3
2135
9 3 7
BapianT 26 A= 3 8 4 , X =|2100 |, C=(65 90 185 95)
800
6 2 5
5 1
102
Bapiant27 | A=|4 6|, X= 175 ,C=(105 160 120)
2 6
6 9 5
1025
8 2 7
Bapiant 28 | A=|, 2,X::m&),C:@% 80 95 35)
800
6 7 5
2 3
BapianT 2 acls 7] x [0 C=(105 150 100)
apiant 29 —2 5, “l1o75 ] "

12




2 9 8
8000
9 6 7
BapianT 30 A= 3 9 4 , X =]180 |,C=(125 90 185 75)
800
9 8 6

3ABAAHHSA 2. Cucremu JiHIMHUX ajredpaiyHuX piBHSIHb

3apnanna 2.1. Po3B'sizatu cucteMmy JHIMHHUX anredpaidHuX
PIBHSIHb JIBOMa METO/IAMHU:

1) 3a popmynamu Kpamepa,

2) MaTPpUYHUM METOJIOM.

3po0uTH TIEPEBIPKY.

BapianTt

X1 +2Xo +3X3 =8,
. 2X1 + 3X2 =27,
Bapiant 1 | a) 0) <— X1 + 2X9 +3x3 =8,

— X1 — 2Xo + X3 =0.

X1 + X9 — 2X3 =6,
Bapiaut 2 | a) 0) 12X%1 +3Xo — 7x3 =16,

5X1 + 2Xo + X3 =16.

X1 + 3Xo — Xq =10,
2X1 05X2— , 1 2 3

i a 0) 6% —3X9 — Xq =3,
Bapiant 3 | a) 3%, + 5%, =3, ) 16X 2 — X3

25 1 X1 + X9 + X3 =—2,

X1 + X

BapianT 4 a) y 1+ 5X2 0) 5X1 + 4X2 + X3 = 0,
L 2" 6X1 — Xp —2X3 =—2.

3X] —4Xo — X3 =2,
0) 12X1 —3Xy — X3 =1,
| Xp —5Xp + X3 =12,

3X1 05X2 1

Bapiant5 |a
aplant ) X + X9 =5.

3X1 + 3%y + 2Xq =2,
7X1 05X2 3 1 2 3

0)
3% +5Xy =6.

N

4X1 + X9 + X3 =2,

-
o
&
|
|

BapianT 6 | a)

5X1 - 3X2 - 2X3 =-2.

13




2X1 —3Xy — X3 =2,

Bai - ) 3X1+7X2 1 6) 3 4 9 1
a 13X1 —4Xy + 2X3 =1,
aplaHT 3y +5xp = 7. 1 2 3
2X1 — X9 +3X3 =6.
2X1 + X9 — X3 =1,
Bapianr 8 |a) |04t 2 =73 6) 3x1 2>2< :3%x 2
a < + — =-2,
apIatT 2,5% — 2%y =8. Lreme T
4x1 +4xy —5x3 =0.
X1 —3Xp — X3 =—1,
Bapianr 9 | a) 10 2 =0 6) 41 2 33 1
a X1 + X9 —3X3 =1,
aplant 3Xq + 5% =9. 17 3
5X1 — Xo —4x3 =0.
3X1 + 2X9 —3X3 =-1,
Bani 10 ) 3X1+7X2——21, 6) 41 52 3 0
a X1 —5X9 — X3 =0,
AP 3% + 5%, =10. 1527
X1 + X9 — X3 =0.
X1 + X9 —5x3 =0,
B )3x1+4x2 41, 5 21 2757 -
a X1 — X9 + X3 =5,
aplasT 2% — 6% =11. 17 A2 3
(4% —3Xp —2x3 =4.
2X1 — X9 + X3 =3,
Bapiant 12 |a) {17 ="4 6)31232
a X1 + X9 — X3 =2,
aplatt 2x1 — 6Xp =12. 177277
4X1 +2X9 —5Xg3 =—1.
5X1 +3Xy +4X3 =6,
Baoianr 13 | & 3% —15%p =11, 5 31 2 31
a 13X + X9 + X3 =1,
aplanT 4xq + 6%y =13. 1T A2 3
4X1 —2X9 — X3 =1.
3X1 + X9 — 2X3 =2,
b 14 | [391-22 =17 . 21 275 .
a X1 — X9 + X3 =—1,
aplanT X +5%, =14, 17— A2 3
2% + 3Xy —2X3 = 6.
X1 + 2X9 —3X3 =0,
Bapian 15 | ) | &2 =19 6) 21 32 33 2
a X1 + 3X9 +3X3 =2,
aplasT 7 +Xp =15. 1 2 3
3X1 + 2Xo —5X3 =8.
4%1 + X9 — X3 =-1,
Banianr 16 | ) 8x( —15%y =12, 5 31 22 3 .
a X1 + 2Xp — X3 =1,
aplanTt 4%, +5%, =16. 1 2773

X1 —3Xp +2X3 =0.

14




X1 + X9 + X3 =—4,

Bapianr 17 | a) {3 02~ 6) {3 2%3 =3
a X1 — X9 —2Xq =3,
aplanT 5y, + 6%, =17, 17— A2 3
3X1 + 2Xo + 2X3 =6.
2X1 + X9 — Xq =3,
Banioar 18 |2 —35%( + Xy =31, 5 31 22 3 ,
a 33X +2X5 + X3 =2,
apiart 2,5% — 2% =18. 1ren2 s
(4% — X5 —2x3 =0.
X1 — Xo + Xq =1,
Bapian 19 |a) 1oL 2 =0 6)41 g 3 2
a X1 —3X9 — Xg =2,
AP — 3% +5xp =19. 17272773
4X1 + 2Xy + X3 =-8.
2X1 — X9 +3Xq =7,
Bani 20 ) 3X1+7X2=—21, 6) 132 23 0
a X1 + 33Xy —2Xa =0,
aplanT 3y +5x, = 20. 1 2 3
2X2+X3=0.
X1 + 2X9 + 3X3 =6,
Bt 21 | @) (P14 =1T 5 21 2 30
a X1 — X9 — X3 =0,
AP 2%( —6Xy = 21. 1772773
3X1 + Xp —3X3 =1.
3X1 + X9 — Xq =8,
oo 22 | a) |45~ =51 6)31 2 34
a 13%X1 — Xo + X3 =4,
AP 2%1 — Xy = 22. 1772773
X1 +2Xo — X3 =4.
X1 — Xo + 2Xq =3,
Banionn 23 | ) 3xq — 4,5%, =11, 5 21 2 33 )
a 32X + Xo —3X3 =0,
aplant 4xq +6Xp =23. 1T 3
X —2Xp — X3 =05.
2X1 + 33Xy — 2Xq =1,
Banionr 24 |2 —3,5%] — 2%y =17, 6)31 2233
a X1 — Xo + 2Xq =3,
aplanT _xq + 5%, = 24. 17— A2 3
4X1 +2X9 — X3 =0.
4%y — X9 —3Xq =5,
Bapiant 25 |a) oL X2 =19 6) x12x2 2x3 0
a + — =0,
aplanT 7 + Xy = 25. 1 2 3
3% —3Xo + 4x3 =10.
X1 + 2X9 — Xq =-1,
Bapiant 26 |a) | L X2 =718 6) 21 32 Z 1
a X1 + 33Xy + 4Xg =1,
aplanTt 4x, + 5%, = 26. 1 2 3

13X — Xp — X3 =4.

15




X —4Xy + X3 =1,
4% —18x, =19, 172w

0) < X1 + Xo — Xq =1,
5Xq + 6Xo =27. )Pt X2 =X

Bapianr 27 | a)
2X) —2X9 — X3 = 2.

3X1 — X9 — Xq =1,
35X1+7X2——81, 1 2 3

0) < X1 +3X9 + 2Xq =6,
0,5% — 2Xy = 28. )t +exs

Bapianr 28 | a)
(2% —4Xp — X3 =-3.

4X1 +4Xy +3X3 =5,
Bapiaur 29 | a) 0) 12X1 — X9 + X3 =7,

3X1 + 2Xo — X3 =—4.

X1 — 2X9 + Xq =2,
3%, +3,5%y =21, 1722 T

0) <5X1 +4X9 — Xq =0,
31 + 55X = 30. S XA =X

Bapiant 30 | @)

{
o
{3x1 X =0,
s

3X1 + Xo + X3 =2.

3apnanna 2.2. [lianpueMcTBO BUIYCKA€ TPU BUAM MPOJYKIIii,
BUKOPHUCTOBYIOYHM CUPOBUHY TPbOX TUIMIB. HEOOX1H1 XapaKTepruCTUKU
BUPOOHMIITBA 3a3HaueHi B TaOmuii. IloTpiOHO BuU3HAYUTH OOCST
IPOJYKIIT KOKHOTO BUAY IIPH 33/IaHUX 3allacax CUPOBUHHU.

3ayeaxrcenna. 3anadi Takoro pojay THUIIOBI IMPU MNpPOrHO3ax i
OIliHKax (YHKIIOHYBaHHS MIAMNPUEMCTB, a TaKOX Yy IIJIJaHYBaHHI
MIKPOEKOHOMIKH MiITPUEMCTB.

BapianTt 1
Tun Butpatu cupoBuHN Ha BUPOOHUIITBO 3anac CUpOBUHHU,
CUPOBUHU OJIMHUITI TTPOJIYKIIii, Bar. oJ. Bar. oJI.
I Bug II Bun III Bung
1 6 4 5 2400
2 4 3 1 1450
3 5 2 3 1550
BapianT 2
Tun Butpatu cupoBuHN Ha BUPOOHUIITBO 3anac CUpOBUHH,
CHUPOBUHU OJIMHUITI TPOIYKITii, Bar. ofl. Bar. oJI.
I Bug II Bun III Bung
1 5 7 4 3360
2 1 5 3 1760
3 2 4 3 1840
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BapianT 3

Tun Butpatu cupoBHHM Ha BUPOOHUIITBO 3anac CHpOBUHH,
CUpPOBHUHU OJIMHUII TPOJIYKIIii, Bar. OJ. Bar. OJ.
I Bun II Bun I Bux
1 2 5 4 2700
2 1 2 1 800
3 2 3 2 1600
BapianTt 4
Tun Butpatu cupoBUHM Ha BUPOOHUIITBO 3anac CUpOBUHH,
CHUpPOBHUHU OJIMHUII TPOJIYKIIii, Bar. . Bar. oj.
I Bug Il Bun I Bux
1 5 6 4 2400
2 1 4 3 1450
3 3 5 2 1550
Bapiant 5
Tun Butpatu cupoBuHU Ha BUPOOHUIITBO 3arnac CUpOBHHH,
CUpPOBUHU OJIMHUIII TTPOAYKIIIi, Bar. ofl. Bar. oj.
I Bug Il Bun III Bug
1 2 3 1 800
2 4 2 3 1300
3 1 3 4 900
BapianTt 6
Tun Butpatu cupoBuHN Ha BUPOOHHUIITBO 3amnac CUpOBHHH,
CUPOBUHU OJIMHUITI TTPOTYKIIii, Bar. . Bar. oJI.
I Bug II Bun III Bung
1 3 1 2 900
2 1 2 4 800
3 2 2 3 900
BapianT 7
Tun Butpatu cupoBuHN Ha BUPOOHUIITBO 3anac CUpOBUHHU,
CHUPOBUHU OJIMHUITI TTPOJTYKIIii, Bar. oJ. Bar. oJI.
I Bug II Bun III Bung
1 3 2 4 1100
2 1 3 5 1200
3 4 2 1 900
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BapianT 8

Tun Burtpatu cupoBUHM Ha BUPOOHHUIITBO 3anac CHpOBUHH,
CUpPOBHUHU OJIMHUIII TPOAYKIIIi, Bar. ofl. Bar. OJ.
I Bun II Bun I Bux
1 4 2 1 900
2 2 3 2 1000
3 6 1 4 1200
BapianT 9
Tun Butpatu cupoBUHM Ha BUPOOHUIITBO 3anac CUpOBUHH,
CHUpPOBHUHU OJIMHUII TPOJIYKIIii, Bar. . Bar. ofl.
I Bug Il Bun I Bux
1 4 3 2 1100
2 2 5 3 1300
3 2 1 2 700
Bapiant 10
Tun Butpatu cupoBuHU Ha BUPOOHUIITBO 3arnac CUpOBHHH,
CHUPOBUHU OJIMHUITI TTPOJTYKIIii, Bar. oJ. Bar. of.
I Bug Il Bun III Bug
1 4 3 3 1300
2 1 1 2 600
3 1 3 2 800
BapianT 11
Tun Butpatu cupoBrHU Ha BUPOOHUIITBO 3anac CUpOBUHHU,
CUPOBUHU OJIMHUITI TTPOTYKIIii, Bar. oJ. Bar. oJI.
I Bug II Bun III Bung
1 3 2 2 1200
2 4 1 2 1300
3 1 3) 3 1300
BapianT 12
Tun Butpatu cupoBuHN Ha BUPOOHUIITBO 3anac CUpOBUHHU,
CHUPOBUHU OJIMHUITI TTPOTYKIIii, Bar. o, Bar. oJI.
I Bug II Bun III Bung
1 4 3 2 1100
2 2 1 3 700
3 8 2 1 1500
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Bapiant 13

Tun Butpatu cupoBHHM Ha BUPOOHUIITBO 3anac CHpOBUHH,
CUpPOBHUHU OJIMHUII TPOJIYKIIii, Bar. OJ. Bar. OJ.
I Bun II Bun I Bux
1 3 2 7 990
2 8 5 3 1050
3 2 9 6 1330
Bapiant 14
Tun Burtpatu cupoBrHHM Ha BUPOOHUIITBO 3anac CUpOBUHH,
CHUpPOBHUHU OJIMHUII TPOJIYKIIii, Bar. . Bar. oj.
I Bug Il Bun I Bux
1 2 3 7 970
2 8 5 3 1030
3 2 9 6 1170
Bapiant 15
Tun Butpatu cupoBuHM Ha BUPOOHUIITBO 3amnac CUpOBHHH,
CUPOBUHU OJIMHUII TTPOAYKIIIi, Bar. ofl. Bar. oj.
I Bug Il Bun III Bug
1 2 3 7 1060
2 5 8 3 1240
3 2 9 6 1440
BapianT 16
Tun Butpatu cupoBuHN Ha BUPOOHHUIITBO 3arnac CUpOBHHH,
CUPOBUHU OJIMHUITI TTPOTYKIIii, Bar. . Bar. oJI.
I Bug II Bun III Bung
1 2 3 7 420
2 5 8 3 790
3 9 2 6 690
BapianT 17
Tun Butpatu cupoBuHN Ha BUPOOHUIITBO 3anac CUpOBUHHU,
CHUPOBUHU OJIMHUITI TTPOJTYKIIii, Bar. oJ. Bar. oJI.
I Bug II Bun III Bung
1 2 3 3 370
2 5 8 7 880
3 9 2 6 800
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Bapiant 18

Tun Burtpatu cupoBHHM Ha BUPOOHUIITBO 3anac CUpOBUHH,
CUpPOBHUHU OJIMHUIII TPOAYKIIii, Bar. Ofl. Bar. OJ.
I Bun II Bun I Bux
1 2 3 3 1050
2 5 8 6 2450
3 9 2 7 2600
Bapiant 19
Tun Butpatu cupoBUHM Ha BUPOOHUIITBO 3anac CUpOBUHH,
CHUpPOBHUHU OJIMHUII TPOJIYKIIii, Bar. . Bar. oj.
I Bug II Bun III By
1 2 5 9 570
2 3 8 2 290
3 3 6 7 500
BapianT 20
Tun Butpatu cupoBuHU Ha BUPOOHUIITBO 3arnac CUpOBHHH,
CUPOBUHU OJIMHUITI TTPOJIYKIIii, Bar. oJ. Bar. oj.
I Bug Il Bun III Bug
1 5 2 9 1440
2 3 8 2 1510
3 3 6 7 1520
BapianT 21
Tun Butpatu cupoBuHN Ha BUPOOHHUIITBO 3arnac CUpOBHHH,
CUPOBUHU OJIMHUITI TPOAYKIIii, Bar. of. Bar. oJI.
I Bug II Bun III Bung
1 5 2 9 710
2 8 3 2 500
3 3 6 7 890
BapianT 22
Tun Butpatu cupoBuHN Ha BUPOOHUIITBO 3anac CUpOBUHHU,
CHUPOBUHU OJIMHUITI TTPOJTYKIIii, Bar. oJ. Bar. oJI.
I Bug II Bun III Bung
1 5 2 9 955
2 8 3 2 650
3 6 3 7 910
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BapianT 23

Tun Butpatu cupoBHHM Ha BUPOOHUIITBO 3anac CHpOBUHH,
CUpPOBHUHU OJIMHUII TPOJIYKIIii, Bar. OJ. Bar. OJ.
I Bun II Bun I Bux
1 5 8 6 605
2 2 3 3 260
3 9 2 7 565
BapianT 24
Tun BurtpaTtu cupoBUHM Ha BUPOOHUIITBO 3anac CUpOBUHH,
CHUpPOBHUHU OJIMHUII TTPOTYKIIIi, Bar. of. Bar. oj.
I Bug Il Bun I Bux
1 8 5 6 1335
2 2 3 3 615
3 9 2 7 1255
BapianT 25
Tun Butpatu cupoBuHU Ha BUPOOHUIITBO 3amnac CUpOBHHH,
CUPOBUHU OJIMHUITI TTPOJIYKIIii, Bar. oJ. Bar. oj.
I Bug Il Bun III Bug
1 8 5 6 1160
2 3 2 3 495
3 9 2 7 1105
BapianT 26
Tun Butpatu cupoBuHN Ha BUPOOHHUIITBO 3arnac CUpOBHHH,
CUPOBUHU OJIMHUITI TTPOTYKIIii, Bar. . Bar. oJI.
I Bug II Bun III Bung
1 8 5 6 1195
2 3 2 3 470
3 2 9 7 835
BapianT 27
Tun ButpaTtu cupoBuHN Ha BUPOOHHUIITBO 3anac CUpOBUHHU,
CHUPOBUHU OJIMHUITI TTPOJTYKIIii, Bar. oJ. Bar. oJI.
I Bug II Bun III Bung
1 8 6 5 665
2 2 3 3 310
3 9 2 7 535
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BapianT 28

Tun Butpatu cupoBHHM Ha BUPOOHUIITBO 3anac CHpOBUHH,
CUpPOBHUHU OJIMHUII TPOAYKIIii, Bar. ofl. Bar. OJ.
[ Bun II Bun I Bux
1 8 6 5 820
2 2 3 4 410
3 9 2 7 475
BapianT 29
Tun Butpatu cupoBUHM Ha BUPOOHUIITBO 3anac CUpOBUHH,
CUPOBUHU OJIMHUIII MPOJYKIIii, Bar. of. Bar. oJ.
I Bug Il Bun I Bux
1 8 6 5 1530
2 2 3 4 750
3 9 7 2 1415
BapianT 30
Tun ButpaTtu cupoBrHM Ha BUPOOHUIITBO 3anac CUpOBUHHU,
CUPOBUHU OJIMHUIII MPOJYKIIi1, Bar. of. Bar. ojl.
I Bug Il Bun III Bug
1 8 6 9 1260
2 2 3 4 565
3 3) 7 2 810
3ABJIAHHSI 3. EfnemeHTH BEeKTOPHOI aJredpu
- >
3aBaanns 3.1. 3ajani Bektopu a 1 b . HeoOxigHo:
N

1) 3HAlTH JOBXKUHY Ta HAIPSIMHI KOCUHYCH BEKTOpa a ;

2) OOYHCITUTH COS

3) 3HalTH HpBQ;

— — |

a,b |’

_)

%

4) 00UMCIUTH KOOPIUHATH BEKTOPA C =g a+ B b ;

_)
5) 3HalTH BEKTOp d =)

%

a-+ [, b Ta MOTO NOBKUHY;
- o

6) nepeBipuTH, yn OyIyTh BEKTOpH C 1 d KOJIHEAPHUMHU;




- >
7) OOYMCIIUTH CKAIAPHUI T00yTOK BEKTOPIB € 1 d ;
> -

8) nepeBipuTH, uu OyAyTh BEKTOpU C 1 d MEPHCHAUKYJISIPHUMH.

—>

BapianT a b o | B | a2 o
Bapianr 1 (3, -2,7) (6; 4; —8) 7 | 2 2 -1
Bapiant 2 (-10;4) (2,6;,-7) 2 | 3 5 -1
Bapianr 3 (3,-3;4) (1, -5;6) 2 | -1 ] 1 2
Bapiaur 4 (5,-6;7) (4,-3;8) 5 -3 2 3
Bapiaut 5 (3,7,-1) (-2;6;5) 5 | 3 2 1
Bapiaut 6 (-3,1-8) (2;6;5) 5 | 3 2 -1
Bapiant 7 (-1,6,-4) (2;5;-4) 2 -4 3 1
Bapiaut 8 (-4,-3,7) (1,-8,7) 3 | 2 5 -1
BapianT 9 (-9;5;3) (7;1,-2) 3 |5 2 -1

Bapiaur 10 (-6,7,-2) (5,4;,-7) 4 | 3 1 -1
Bapianr 11 (4,-2;8) (7;4,-7) 6 | 2 2 -1
BapianT 12 (0;1,5) (3,7,-6) 3 4 5 -1
Bapianr 13 (4,-3;5) (2,-5;7) 3 -1 ] 1 3
Bapiaut 14 (6;-6;8) (5,-3;9) 5 | -3 | 2 3
BapianT 15 (3,7,-1) (-2;6;5) 6 4 2 1
BapianT 16 (-21-7) (2,6;7) 5 3 2 -1
BapianTt 17 (-16,-4) (2;5;-4) 2 -4 3 1
BapianT 18 (-5-3;8) (L-87) 3 | 2 6 -1
BapianT 19 (-9,53) (8,1 -1) 2 | 5 2 -1
Bapiant 20 (-5 7,-1) (5;4;-6) 5 | 3 1 -1
Bapiant 21 (5,-2;9) (7,4, -6) 6 | 2 3 -1
Bapiant 22 (0;1,5) (3;7;-6) 3 | 4 5 -1
Bapianr 23 (5,-3;6) (3,-5,7) 5 | -1 | 1 3
BapianT 24 (7,-6;9) (5,-3;9) 5 | 3] 1 3
Bapianr 25 (3,7,-1) (-2;6;9) 6 | 4 2 1
BapianT 26 (-11-6) (2,6;7) S 3 2 -1
Bapianr 27 (-1,6,—-4) (0;5;,-4) 2 | -4 | 3 1
BapianT 28 (-4,-3,9) L-87) 3 | 2 6 -1
BapianT 29 (-9,53) (6;1,-1) 1|5 2 -1
Bapianr 30 (-4,7,-2) (5;4;-6) 4 | 3 1 -1




3anannuss  3.2. Butpatu ¢ipMum HA  pecypcu, IO
BUKOPHUCTOBYIOThHCS ISl BUTOTOBJICHHS] OJJMHULII MMPOAYKI(li, HAJJAaHO B
Tabnuii. BuszHauuTu cymapHy BapTICThb PECYPCIB /I BUTOTOBJICHHS
OJIMHUII TpoaAyKLii (N — HOMep BapiaHTa).

Bkasieka. Po3riisiHyTH BEKTOpP BHUTPAT PECYPCIB HA OJIMHHUILIIO

- -
OPOAYKIIT X Ta BEKTOP LIH 3a OJMHMIO BIJAMOBIJIHOTO PECYPCY C .

CyMapHa BapTICTb  pecypciB, IO BHUKOPUCTOBYIOTHCS IS

BUTOTOBJICHHSI OJWHULI MPOAYKIIi, € CKaJIPHUM JTOOYTKOM BEKTOPIB
- -

X1¢C.
Pecypcu Kinpkicth BapricTh
Crposniia | 10n kr 4 rpor. oj./kr
BUTY
Cuposuna 11 (40n +6) TE 5 rpour. o/ >
BUJTY
Butpatu 0,65 mroa.ron N TPOII. OM./JIFOA.TO
npaiti
OO0magHanHas 0,7 mami.roxg 0,5n rpom. ox./mamr.ron

3aBaanns 3.3. byniBenbHa opradizailis oTpumaia KpeauTH Bif
TPhOX KOMEpIIMHUX O0aHKiB. Ko)XeH 3 HMX HaJlaB KpEeAUTH B PO3MIpi
10n, 20n—3, 30n+7 rpoml. OA. MiJ piyHI MpOLEHTHI cTaBku 25 %,
40 % 1 30 % BignoBigHO. OOYUCIUTH, AKY CyMy Tpeda 3ariaTUTH
HaPUKIHII POKY 3a B3ATi Kpenautu (n — HOMEp BapiaHTa).

Bka3zieka. Po3riisiHyTH BEKTOP KPEIUTIB.

3ABJIAHHSI 4. EnemenT aHAJITUYHOI reoMeTpil

3aBaanns 4.1. 3aaHo piBHAHHS OPsAMOI Ha IUIONIMHI. 3alucaTH
PIBHSIHHSA L1€1 IPAMO1 Y BUTJISIIL:

1) 3araabHOTO PIBHSHHS IPSIMOI;

2) piIBHSIHHA NPSAMOI 3 KYTOBUM KOE(iI1EHTOM;

3) piBHSIHHS NIPSAMOI Y «BIAPIZKaAX».

[ToOynyBatu 3aany npsmy.
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PiBHsIHHS nIpsIMOi PiBHsIHHS nIpsIMOi
Xx—1 3 x+11 -45
Bapianr 1 2 - y% BapianT 16 35 _Y c
- - X—9 -45
Bapianr 2 x=2_y=3 Bapianr 17 _Y
4 1 6 5
X— X—2 -8
Bapiant 3 05 % Bapianr 18 3 - y :
_4 _ _
BapiaHT 4 X = y+ 3’5 BapiaHT 19 X3 = y !
2 3 -1 2
_ 7 _
BapiaHT 5 X=5 = y+ BapiaHT 20 X_3 = y_l
3 2 4 —4
-1 -2
BapianT 6 X+6 _Jy 3 BapianT 21 X=2_Y¥=¢<
7 5 3 5
7 1 y-2
BapianT 7 Xrf_ ¥+ 3 BapianT 22 X+2_y-<
6 5 3 -5
-1 1
Bapiant 8 X+8 _J > BapianT 23 X+5 _Y*s
6 5 5 1
-1 1 -1
Bapiant 9 X+9 __J i BapianT 24 X+2_y--
6 5 1 3
Bani 10 x+10 y-45 Bapiars 25 x-1 y+1
aplaHT 6.5 5 ap1aHT 3 7
Bapianr 11 3 YT BapianT 26 == yT
8 4,5 ) -1 1
Bapianr 12 XTe_Y+ BapianT 27 Xz Y+
-3 5 5 _
X—= 1 X—3 -2
Bapiant 13 3_y+3 Bapianr 28 =Y
= 3 -1
4 5
X+— X—2 1
Bapiant 14 "5 y-32 Bapiant 29 x-2_y+l
= -5 2
5 2
Bapianr 15 e yT BapianT 30 - = yT

3aBaanns 4.2. 3a1aHO KOOPAWHATH BEPIIMH TPUKYTHHKA ABC .

HeoOximHo:

1) oOuncauTH IEpUMETp TPUKYTHHKA ABC ;
2) 3amucatu piBHSHHA cTOpiH AB1 AC;
3) o0UYMCANTH BHYTPIITHIA KyT A TpUKyTHHKa ABC;
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4) 3anucaTy piBHSIHHS BUCOTH CD;

5) 00uncIuTH T0BXKUHY CD;
6) HaBeCTH KPECICHHS.

Bapiaut A(X; y) B(X; y) C(x; y)
BapianrT 1 1 2) (-2:3) (-3,-5)
BapianT 2 (L 6) (-37) (-2,-7)
BapianT 3 (3;2) (-19) (- 4;-5)
Bapianr 4 (6;7) (- 4;10) (- 6;-8)
BapianT 5 (3;8) (-8;2) (-1 -10)
Bapianr 6 (5;9) (-7;11) (-2;-9)
BapianT 7 (;10) (- 6;8) (-7,-5)
BapianT 8 (5;5) (-7;12) (-5,-5)
BapiaHT 9 (-3;5) (-12;-5) (6;,-1)
BapianT 10 (-1;6) (-1 -6) (5,-2)
BapianT 11 (-2,7) (- 4;-5) (16;-1)
Bapiant 12 (-3;9) (-9,-2) (7,-3)
BapianT 13 (—4;8) (-7,-3) (4,-2)
Bapiant 14 0;5) (-8,-5) (5,-1)
Bapianr 15 (-110) 0;-5) (11;-4)
BapianTt 16 (- 4;5) (-10;-3) (12;-2)
Bapiant 17 (-6,-1) (6;,-3) (8;4)
Bapianr 18 (-8-3) (7,-3) (10; 4)
Bapianr 19 (—12;-1) (8;-2) (9;6)
Bapianr 20 (-6;,-11) (12; - 4) (6;7)
Bapianr 21 (-2,-3) (6;,-5) (7;14)
Bapianr 22 (-10;-2) (14; -3) (18; 4)
Bapiant 23 (-9;-8) (9;-7) (5;5)
BapianT 24 (-8,-7) (10; -3) 3,7)
Bapiant 25 6;—5) (6;7) (-6;5)
Bapianr 26 (3;0) (L 2) (-1 4)
BapianT 27 (7;0) (4,7) (- 6;8)
BapianT 28 (1L, -5) (0;8) (-2,7)
Bapiant 29 (7;-6) (0;9) (-12;5)
Bapiant 30 (10; -5) (6;8) (- 6;0)
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3aBnanns 4.3. 3a ymM0BH, IO (PYHKIIA NONUTY Ma€ BUIJIS]
q=q(p), a QyHKIIis IPOMO3KILIT S =S(p), BUSHAYUTH PIGHOBAIICHY YiH).
Hagectu kpecienns.

3ayeasricenna. BizbMeMmo Jneskuil ToBap. 3a JaHOI IIHU p 3a
OZIMHUIII0 TOBApy 4epe3 s(p) MO3HAYMMO KiIBKICTh OJMHHUIIG TOBApY,
AKi IPOJABII Ha PUHKY NPOMOHYIOTH Ul Ipoaaxy. PyHKIio0 s=s(p)
Ha3HMBAIOTh (hyHKyicto nponosuyii moseapy. Yepes q(p) mosHaummo
KUIBKICTh OJIMHMIIb TOBAPY, SIKI MOKYMIl 0a)Kat0Th KYIHUTH 32 JTaHOIO
miHoo p. yHKIIO =q(p) HA3MBAIOTH PYHKYIEIO NONUMY HA MOBAD.
[liny, 3a SIKOIO MOMUT HA JAHWW TOBAp JOPIBHIOE MPOMO3UIIIl I[LOTO
TOBapy Ha PUHKY, HA3UBAIOTh PIGHOBANCHON YiHOW, a CaMy TOUKY

E(p*,q*) — MOYKOIO PIEHOBAU.

BapianT PiBastHHS DyHKIIT monuTy 1 GyHKIIT MPONO3UILT
BapianT 1 g=-5p+40,s=7,5p-10
BapianT 2 g=-2p+18,s=7p+16
BapianTt 3 g=-3p+74,s=4p+21
Bapianr 4 g=—p+150,s=3p—-174
BapiaHTt 5 g=—-p+10,s=2p-5
BapiaHT 6 g=—-2p+10,s=p-2
BapianT 7 g=—4p+320,s=5p+50
BapianT 8 g=-2p+14,s=p+2
BapianT 9 g=-5p+20,s=p-1
Bapiant 10 g=-2p+1500,s=p—-600
Bapiant 11 g=-2p+24,s=3p+9
Bapiant 12 g=-3p+30,s=p+10
BapianTt 13 g=-2p+12,s=p-3
Bapiant 14 g=-5p+25,s=3p-9
Bapiant 15 q=-125p+750,s=75p + 220
Bapiant 16 g=-2p+12,s=6p—-24
BapianaT 17 g=-7p+40,s=16p—-6
BapianT 18 g=-3p+20,s=2p—-5
Bapiant 19 g=—p+8,s=2p-4

Bapiant 20 g=—-p+100,s=2p—-50
Bapiant 21 g=—-p+9,s=2p-6

Bapiant 22 g=—-p+6,s=p-2

BapianT 23 g=-160p + 2800, s =140 p + 1600
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Bapiant 24 g=-2p+70,s=p+10

BapianT 25 g=-2p+30,s=3p-10

Bapiant 26 g=-350p + 4750, s =100 p +1600
BapianT 27 g=—p+500,s=2p—-100
BapianT 28 g=-0,5p+200,s=2p—-50
BapianT 29 g=—p+12,s=p-2

BapianT 30 g=—-p+7,s=p+3

3aBnanus 4.4. TpancnoptHi BuTpatu Yy (Tpom. o0j.) Ha

MEPEBE3CHHSI OJIMHUIII BaHTaXy 3aJI3HUYHUM Ta aBTOMOOUIBHUM
TPaHCIIOPTOM Ha BiAcTaHb X, KpaTHy 10 KM, BHU3HAYaIOTHCS
dynkuismMu y = fi(x) 1 y=fy(x) BianosigHo. IloOynyBatu rpadiku
TPAHCIIOPTHUX BUTPAT 1 BU3HAUMUTH, JJIS SIKMX BIJCTAaHEH BUTIIHIIIE
MEePEBO3UTHU ABTOMOOIILHUM 200 3aJI3HUYHUM TPAHCIIOPTOM.

BapianT y=f1(X), y=fr(x)
BapianT 1 f1(x) =0,5x+10, fo(X)=x+5
BapianT 2 f1(x)=0,2x+6, fo(x)=0,3x+4
BapianT 3 f1(x)=0,2x+9, fo(x)=0,3x+4
BapianT 4 fi(X)=x+2, fo(x)=01x+10
BapianTt 5 f1(x)=0,3x+5, fp(x)=0,2x+9
BapianT 6 fi(x)=0,2x+4, fo(x)=01x+6
BapianTt 7 fi(x)=01x+10, fo(x)=0,3x+4
BapianT 8 f1(x)=0,2x+8, fo(x)=0,5x+5
Bapiant 9 f1(x)=01x+10, fo(x)=x+6

Bapiant 10 f1(x)=01x+5, fo(x)=0,2x+1
Bapiant 11 fi(x)=01x+9, fo(x)=0,2x+4
Bapiant 12 f1(x)=0,2x+6, f2(x)=01x+9
BapianTt 13 f1(x)=0,2x+10, fo(x)=x+6
Bapiant 14 fi(xX)=01x+9, fr(x)=x+1
Bapiant 15 f1(x)=0,3x+7, f2(x)=01x+38
BapianT 16 fi(X)=x+2, fo(xX)=0,2x+7
Bapiant 17 f1(x)=0,5x+2, fo(x)=0,3x+5
BapianT 18 f1(xX)=0,2x+3, fo(x)=01x+9
BapianT 19 fi(X)=x+9, fo(x)=0,2x+10
Bapiant 20 fi(x)=x+1, fo(x)=0,2x+3
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BapianT 21 f1(x)=0,3x+8, fp(x)=0,2x+9
BapianT 22 f1(xX)=0,2x+9, fo(X)=x+6
BapianT 23 f1(xX)=0,5x+2, fo(x)=01x+5
Bapiant 24 f1(x)=0,5x+6, fo(x)=0,3x+9
BapianT 25 f1(x)=0,3x+3, fy(x)=0,2x+10
BapianT 26 f1(x)=0,3x+4, fo(x)=01x+8
BapianTt 27 f1(x)=0,3x+1, fo(x)=0,1x+10
BapianT 28 f1(x)=0,5x+3, fp(x)=0,3x+5
BapianT 29 fi(X)=01x+7, fo(x)=0,3x+4
BapianT 30 f1(x)=0,3x+1, fo(x)=0,2x+2

3aBnanns 4.5. Kpusi 1pyroro nopsiaxy.

[To6ynyBaTu mapadosy y2 = 4(X + 1)

BapianT 1
2 2
. : X—2
Bapiant 2 | [To6yayBaTu enirnc ( ) + yT =1
Bapiant 3 | [ToOynyBatu mapaboiy G :16(y + 2)
Babi PiBHAHHSA eninica Mae€ BHUIIAL 9X2 + 5y2 =45. 3uaiitn #oro
apianTt 4 . .
BEJIMKY i My oci
. . 2 2 o
Bapianr 5 P.IBHHHH}I F1H€p6OJI.I/I Mae Burisn 16x° —9y© =144, 3naiitu ii
JIACHY Ta YSIBHY OC1
X2 y2
Bapiant 6 | [Io0ynysaru emnine Y + e =1
Bapiant 7 | [To6yaysatu napabony x> =16y
. . 2 2 N
Bapianr 8 P.IBHSIHHH r1nep60J1.H Mae Burisan 9x° —16y© =144 . 3uaitu Ti
JIMCHY Ta YSIBHY OC1
) CkiacTd KaHOHIYHE PIBHSHHS TiNepOOJH, SKIIO BiACTaHb MK i
BapianT 9 . - :
doxycamu nopisutoe 2¢ =20, a ii gificHa Bich 2a =16
2 2
. . (x+2
Bapiant 10 | [ToGynysatu eninc (—) + yT =1
) CkiacTu KaHOHIYHE PIBHSHHS €IIiIca, SKIIO BiIOMO, IO BiJICTaHb
BapianT 11 | ~. ", ) .
MK Horo gokycamu fopiBHIoe 2¢ =8, a Benwuka Bich 2a =10
BapianT 12 | 3naiitu Benuky i Many oci exinca 25x2 +144 y2 =169
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BapianTt 13

X2 2

Bapiant 14

Bapiant 15

OOYHCITUTH EKCLEHTPUCUTET eJlirca % + y? =1
2 2
: -2
[TobynyBatu emirnc X + (y ) =1
9 4
2 2
y

PiBHAHHSA enirnca Ma€ BULIIAL ? + T =1. 3HaiiTu HOro BEJIUKY 1

Majy oci

Bapiant 16

2 y2

. . X
PiBHsiHHS TimepOosd  Ma€e BUTJIAN ?—Tzl. OO0unciutu

CKCHCHTPUCHUTCT

BapianT 17

. X
[TobynyBatu emirnc Y +

Bapiant 18

JlaHo piBHSIHHS  eJlirca 25x2 +100 y2 —2500 =0. 3naiitu

IOBXKUHU M1BOCEN

BapianaT 19

JlaHo pIBHSIHHA edinca X2 + 25y2 —25=0. 3HaliTu NOBXKUHU

MBOCEN

BapianaT 20

JlaHo piBHSHHS eirnca x° + 36 y2 —36=0. 3HaiiTu IOBKUHH

MBOCEM

JlaHo piBHSHHS eJlirca 25x2 +100 y2 —2500 =0. OOuucnutu

BapianaT 21
CKCIICHTPUCUTET
Jlano  piBHSHHS  eJlirca X2 + 25y2 —25=0. OO6uucnutu
BapianaT 22
eKCIICHTPHUCUTET
Bapiant 23 JlaHo piBHAHHS eirca X2 + 36y2 —36 =0. O6unCcIUTH
eKCIICHTPHUCUTET
. 2 2
Bapiant 24 | OGuucnuTy eKCHEHTPUCHTET rinep6osu % 9 1
. 2 2
Bapiant 25 | O6uucanTu eKCueHTPUCHTET rinep6ou g T
. X2 2
Bapiant 26 | OGuucanTu eKCUEHTPUCHTET Tinepoou T 1
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X2 2

Bapiaut 27 | [ToGynysatu rinep6oiy e y? =1
X2 y2
BapianTt 28 | [TooyayBartu rimepbony — —~—=1
yayB pooiry 25 16
X2 y2
BapianT 29 | [loOyayBaTu rinepoomy vy =1
Bapiaurt 30 | [IoOynyBatn mapabomny y2 = —4(X + 1)

3ABJIAHHA 5. [IndepenuianbHe YncaeHHs PyHKUIII oaHiel
3MIiHHOI

3aBaanns 5.1. [IpoaudepeniitoBaty 3aaani QyHKIIi.

BapianT OyHKITIT
1) y=sin(2x—-1), 2) y=32*"3) y=In(4x—3),
Bapian | 4) y=+arcsinx, 5) y=(3x+7)° +5, 6) y=sin’x, 7) y=tg/x,
8) y:(x2 +3x—4)-arccosx3, 9) y= 2Inx ,10) y =(x)¥""*
e“X 41
1) y=cos(4x—1),2) y=e2**> 3) y=tg(4x—3),
BapianT 2 4) y=+/Inx,5) y:(2x+9)10+1, 6) y:arcsinzx,7) y =sin+/x,
8) y:(x3 +3x° —1)-arctgx3, 9) y=42|2—xl, 10) y = (sin x)*
+
1) y=4/(2x-1), 2) y:73x+5, 3) y=arccos(2x —3),
Bapianr 3 | %) y:e&,S) y=(7x+4)> +5,6) y=sin®x, 7) y=In/x+1,
8) y:(x4 +3x—4)-arcsin x3,9) y= I3nX2x ,10) y = (tgx)*'"*
e”” +1
2
1) y=arcsin3x, 2) y=e>*"4 3) y=tg(x? - 3),
4) y:4*&,5) y=(2x+7)% +5x, 6) y=ctg>x, 7) y=cosvx+3,
BapianT 4 %
8) y:(2x3+3x—5)-arctgx4, 9) y= . 10) y = (tgx +1)*
e* +
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Bapiant 5

1) y=sin(3x-1), 2) y:53X2+4, 3) y=arcctg (x* —3),

4) y:In(4\/§—5), 5) y =cos® X + 5x, 6) y:etgzx,

7) y:cos(x5+4x—1), 8) y=\/(2x3—2x—5)-arctgx4,
'S

2
9 =—,10 ——tX—i-lX

Bapiaunt 6

2
1) y=In(3x+2),2) y=4%"*4 3) y=arctg (7x - 9),
2 2
4) y=e*" 5) y=+cosx +5x, 6) y=10"9"% + 25,
7) y:sin(x2+4x—1), 8) y=\/(2x3—2x—5).arctgx,

5% te+x° X2
9) y="""FX" 10) y=(x+1
) Y= 10 y=(x+1)

Bapiant 7

1) y=sin(3x+2), 2) y=92** 3) y=tg(4x-3),

4y y = \Jarccos(3x), 5) y:(x3+7)2+5x, 6) y=sinx°,

7) Y=t9(e3x), 8) y=(Inx—4)- 1S, 9) y:ar;:smx’
e>* +1

10) y=(x+In x)Si”X

BapianT 8

1) y=In(4x+5), 2) y=32*",3) y=arcsin(3x+7),

4) y=,/tgx,5) y=3x+5° +x%,6) y=In?x, 7) y=sinJx,
In 2x
4% 41

8) y:(x3—1)-arct92x, 9) y= , 10) y =(sin x —1)*

BapianT 9

1) y=In(2x+7), 2) y:10X2+4, 3) y=arcsin(x% —1),

4) y:In(ﬁ—Sx), 5) y =tg°x + 5x, 6) y:ecoszx,

7) y:sin(x3—x—1), 8) y=(4x —1)* - arctgx?,
_4X+x3

2
9) y=——,10) y=(x+1)*
SIn X
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Bapiant 10

2
1) y=cos(5x+7), 2) y=5% ™ 3) y=sin(x* -1),
4) y=In(tgx —5x), 5) y =arctg°x, 6) y =e®**,
10% + x

7) y=sin(r—x-1),8) y=3x+7)*-Inx,9) y=——,
arcsin x

A
10) y:(—+lj
X

BapianT 11

2
1) y=In(4x+9),2) y=5*""4 3) y=arctg(2x —11),

2
4) y=e¥*X" 5) y=sinx +2x, 6) y=10"9,

2% 4 x3

VX+11

7) y:sin(x2+5x), 8) y=+/x-arctgx, 9) y =

2
10) y=(2x +1)"

BapianaT 12

1) y=cos(7x+5), 2) y=92**> 3) y=arccos(@x+7),
4) y=/ctgx, 5) y=(4x+5)°,6) y=I?x, 7) y:sin(3x6+1),

2
8) y:(e3x —1)-arct92x, 9) y= tg2x ,10) y=(sinx"
e’ 11

BapianT 13

2
1) y=tg(4x+7),2) y=6*"*3,3) y=In(x? +1),

X
COS—
4) y =cos(tgx —5x), 5) y =(arctgx)°, 6) y=e 3,
2 x 10
7) y=sin(z +x), 8) y:(§x+7j Inx, 9) y:lo;x,
2 tgx

10) y = + 1)X2

BapianT 14

1) y=cos(8x+7), 2) y=5** 3) y=sin(3x* -1),
4) y=I(1-5x),5) y=tg°x, 6) y =% 7 y=cos(%—xj,

X tgx
8) y=(x+7)%-In3x, 9) y:3 +_3X,10) y:(1+1j
arcsin x X
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Bapiant 15

1) y= cos(%x + 7) ,2) y=15%**1 3) y=arctg(3x +1),

2
COS—X
4) y=h(1-3x),5) y=4tg°x,6) y=e 3 ,7) y:tg(%—xj,

3% _In3x
arcsin X

X

8) y=(x+7)-sin3x,9) y= , 10) y:(sin2x+1)(g

Bapiant 16

1) yZCOS(gX-I-S), 2) y:95_2X,3) y=In(2x+7),

6
4) y = ./arcctgx , 5) Y=(gx+5j ,6) y=In'0(x+2),

tg2x

7) y=sin(3x +1), 8) y:(eSX —x)- arctg3x, 9) y=—
e

+ 7X
10) y =(In x)>*

Bapiant 17

1) y=cos(7 -8x), 2) y=5°** 3) y =arcsin(3x - 1),
4) y=In(cosx),5) y= (tgx)%, 6) y:earctgx’

2 X
7) y=cos 3-8 y=(3x47] nax 9 y=2 X,
arcsin x

10) y = (In x )1

BapianaT 18

1) yzln(§+7j, 2) y=119**1 3) y=arctg(4x +1),

;
COS—X
4) y:In(1—3x2), 5) y:\/Sin3X, 6) y=e 3,

7) y:arctg(%—ij,S) y=(4x+7)2-sin3x,9) y = —

10) y = (x)'%*

3% —In3x

Bapiant 19

1) y:sin(Y—gj, 2) y=5"%* 3) y=Inarcsin(3x),

%3
4) y=cosinx, 5) y=(Cth) ,6) y=¢

2 X
7) y=cos(z+lxj,8)y=£1X3+7) -Inx,9)y:3 +X,
2 2 3 In x

10) y =(3+ In x)

3tgx
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Bapiant 20

1) y:tg(—gx+5j, 2) y:95‘2X, 3) y=arccos(2x —9),

6
4) y:arctg(x7 +6x—2), 5) y:(ex+5) ,6) y=In3(4x+2),
tg3x

7) y=sin>(3x+1), 8) y=(e1‘3x—x)-arct95x, 9y=—

10) y = (sin x): >

e "X+ 7x

BapianT 21

1) y:sin(?x—éj, 2) y:116x+*&, 3) y=arctg(1-5x),

.
4) y:In(8x—3x2), 5) y:sin(ln(én, 6) y:ecosgx,

2

7) y:arctg£%—2x) 8) y=(4x+7)%-/sin3x,

2X 1-3x
3" —In3x X
9) y="""""-,10) y=[tg—)
COSX 2

BapianT 22

1) y:sin(—gx+5), 2) y=937% 3) y=arccos(2x? —9),

9
4) y:arctg(x7+6\/§), 5) y:(x5+5) ,6) y=In(2-9x),
7) y:sinS(%XJrlj, 8) y:(el_sx —x)- arctg 2x,,

9) y::gi, 10) y = (1+ 3sin x)°*
e~ +Inx

BapianaT 23

1) y:ctg(—§x+5j, 2) y=9-"5I"X '3) y —arccos(2x +9),

4) y:sin(x7+6\/§), 5) y:cos6x+e2, 6) y:In(Z—%x),

tg3x
4x+Inx’

7) y=si %118 y=6> -4} arogx 9) y -

10) y=(1+3sin x)&
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Bapiant 24

1
Z4X

1) y:tg(—§x+5j,2) y=eX 3) y:arccosz(x—9),
4) y=arctg(4x +1), 5) y=(sinx+5)°, 6) y=|n(2—9x2),
7) y:sin(%+lj, 8) yz(el_3x)-arctg3x, 9) y= In 3

+ X

Bapiant 25

e—4x
10) y=ﬁ+ x2)5X
1
—+X

1) y:1—tg(—§x+5),2) y=2X 3) y:arctgz(x—9),

4) y=sin(4x +1), 5) y=In®(5x), 6) y=|n(2+x2),
7) y=cos(%x+1), 8) y=(e1_3x)-arctg($x}, 9) y= In 3x

arctg5x
10) (1 2 0SX
y =1+ X )

BapianT 26

1) y=1-tg(-x+5), 2) yzz*&, 3) y =arcsin(6x—9),
4) y =sin(5x +1), 5) y =./In(5x), 6) y:tg(2+x2),

_cos| X 4 x2 _(ax). 3 _
7) y_cos(4 + X ),8) y_(4 )arctg(7x),9) y=

10) y =(1+1tg2x)%%%X

x2 + In 3x
arctg5x

BapianaT 27

1) y=cos(3-5x), 2) y=5"2**1 3) y=arcsin(5x—1),
4) y =In(cosx)+ x, 5) y=(arctgx)% ,6) y=el9,

2 X
7) y:cos(z—\/;j,S)y:(lx+7j -In3x, 9) y:3 +th,
3 7 In x

10) y =(1+ In x)1%

BapianaT 28

1) y:sin(9—§), 2) y=e %1 3) y=Inarctg (3x),

4
4) y=cosln 2x, 5) y = (ctgx +1)A ,6) y =59

2 X
r 1 1 3 3"+ X
7 = COS ___X ’8 = —X +7 -|n9X,9 - ]
)y (2 2}”(3 j 'Y=

X

1\tOX
10) y =(3+ —j

36




2
1) y=In(0,5x+9),2) y=5" X, 3) y=arctg(3x —11),
2
4) y=e*>" 5) y=+cosx + 2x, 6) y =e'9,
33X 4 x3

VX+1,

Bapiant 29 7) y:sin(3x2 +5X), 8) y:\/;.tgi?,x, 9) y=

1 COS X
10) y=| 2x + =
)Y ( zj
1
—+X

1) y:1—ctg(—§x+5), 2) y=7%X 3 y:arctgz(Sx—Q),

4) y=sin(4x +1), 5) y=In>(6x), 6) y=|n(2+x3),
BapiaHT 30 3x 2 3
7) y:cos(jjtxz), 8) y:(el_?’x )arctg(?x),

In 3x 2 \COS2X
9) y= ,10) y=1+x
)Y arctg sx )Y @ )C

3apnanna 5.2. OyHKIIT DONUTY 1 MPOMO3UIII MalOTh BUIJISA
q=q(p) Ta s=s(p) BignosigHo, A€ q i s — oOcArK ToBapiB, p — LiHa
ToBapiB. [loTpiOHO:

1) BU3HAYNTH PIBHOBAXKHY IIiHY;

2) OOYMCIUTH  €IACTHYHICTh IOIWUTY 1 MpOmo3umii 3a
PIBHOBa)XHOI I[IHU. 3pOOUTH BUCHOBOK.

Bkasieka. Benuuuny E, (y), 004MCIEHY NPHU 3aaHOMY 3HAYEHHI1

X, Ha3uBalOTh Koegiyienmom abO NOKAZHUKOM eldacmudHocmi W
00YHCITIOIOTH 32 (HOPMYJIOO

- £'(x).

Ex(y)=2
y

EnactuunicTe (yHKIUT BIIHOCHO X JOPIBHIOE HAOIMKEHOMY

OPOLICHTHOMY TPHUPOCTY (YHKIi, 10 BIANOBITAE MOPHUPOCTY
He3aJIexHOo1 3MiHHO1 Ha 1 %.
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BapianT Oynxuii g =q(p) ta s=5(p)
BapianT 1 q:8p2+2p+7, s=2p+9
Bapiant 2 q=P*2 s=p
apiaHT 0+3
BapianT 3 q:p2+p+1, s=0,5p+3
. p+8
= , S=p+2
Bapianr 4 0+ 2 p
BapianT 5 q:p2+p+1, S=p+2
+8
Bapianr 6 q= P , S=p+3
Bapiant 7 q:2p2+p_1, S=p+7
. p+6
=——,S=p+2
BapianT 8 q 0+1 P
Bapiant 9 q=p?+2p-7,s=6p-3
+4
Bapiant 10 q= P , $=0,5p
BapianT 11 q:p2+8p—17, s=6p+1
+3
BapianaT 12 gq= P ,S=p-1
Bapiant 13 q:2p2+p—9, s=2p-1
, p+6
=——1,S=p-1
Bapianr 14 q 0+1 Y
Bapian 15 q=2p° +3p+6, S=6p+17
+6
Bapianr 16 q=p—, s=4p+4
p+1
Bapiant 17 q:p2+2p—3, s=6p+1
+14
Bapianr 18 =P , $=0,5p+1
p+2
Bapiant 19 q:9p2+6p+4, s=3p+6
+6
Bapiant 20 q= P , $=3p+3
p+1
Bapiant 21 q=7p° +8p+1, s=3p+13
+11
BapianT 22 =P , $=05p+3
p+3
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BapianT 23 q:p2+2p—2,S=p+10
_ p+7
= , S=p+1
BapianT 24 0+1 P
BapianT 25 q:6p2+2p—4,3=6p+10
+7
BapianT 26 qu—,S=2p+2
p+2
BapianTt 27 q:p2+7p—21,3=6p+9
Bapianr 28 =% s=Tp+2
apiaHT 0+l S 3
Bapiant 29 q=3p° +4p+1, s=9p+3
+8
Bapiant 30 q:pT’ s=0,25p+2

3apmannsa 5.3. O0’eM BUPOOHUIITBA MPOAYKIII OMNUCYETHCA
dyskiiero u=u(t) oguHHMIb, g€ t — KaJCHIApHUHA MIiCSIb DPOKY.
[ToTpiOHO OOUMCANTH MPOYKTUBHICTD Mpalll Ta MBUIKICTH il 3MIHHU:

1) HanpPHUKIHII TEPIIOTro KaJeHAApPHOTO MiCSIIS;

2) Ha TIOYATOK i -r0 KBapTaly.

Bkasziexa. IIponykTUBHICTb Mpalli 32 BU3BHAYEHHSAM — I1€ MMOX1/IHa
Bix 00’emy BupoOHHITBAa, TOOTO U'(t). IIBHAKiCTE 3MiHH
MPOAYKTUBHOCTI TIpalll — II€ MOXiJHAa BiJ MPOJAYKTUBHOCTI IIpalli,
TOOTO U"(t).

Bapiant OyHKITI U = u(t), 0ox
Bapianr u(t):%t3 —45t% +2t+410, i=1
Bapiant 2 u(t):gt?’ +1% -0t +7310, =2
Bapiant 3 u(t): 443 352 ~3t+1720, i=3
Bapianr 4 ut)=t> +45t° ~7t+920, i=4
Bapiant 5 ut)=—18t3+10t2 + 3t + 610, i=1
Bapiaut 6 u(t):—t3 —t2 18t +11220, =2
Bapiant 7 u(t): 33 - 0, 5t2 + 4t + 230, 1=3
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Bapianrt 8 u(t)= 131t3 2,5t% + 4t + 4200, i=4
Ban: 1.3 2 P

apiaHT 9 u(t)= 3t ~15t° +17t+ 924, i=1
Bapi 2.3 2 .

apiant 10 u(t)—gt +2,5t —11t + 6580, i=2
Bapiant 11 u(t):§t3—t2 +22t+645, =3
BapianT 12 u('[)zgt3 —25t% +13t+372, i=4

) 58 .3 .o .

BapianT 13 u(t):?t —t% +11t + 450, i=1
Bapiant 14 u('[)zgt3 +0,5t% —5t +1123, =2
Bapianrt 15 u(t):gt3 —2,5t% +14t +5120, i=3
Bapiant 16 u(t):%t3 +35t2 —8t+940, i=4
Bapiant 17 U(t)=§t3 —t2 4+ 7t +1260, i=1
Ban: 1.3 2 P

apianT 18 u(t)= 3t — 3,5t +3t+11600, i=2
Baoi 5.3 2 .

apiaaT 19 u(t)—gt +15t° -4t + 2310, 1=3

) ll 2 .

Bapiant 20 u(t)= 3 + 2,5t -9t + 6550, 1=4
Bapiant 21 u(t):gt3 ~35t% +14t +8310, i=1
Bap:i B 1.3 2 .

apiaHT 22 u(t)= §t +3,5t° —4t+880, i=2
Bapiant 23 u(t):§t3 —45t% +11t +10500, i=3
Bapiant 24 u(t)= §t3 —0,5t% +9t+210, i=4
Bapiant 25 u(t)= 2 t3 +3,5t% — 5t +1510, =1
Bapianr 26 u(t)= §t3 —0,5t% +6t+870, i=2
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Bapiant 27 u(t):gt?’ +0,5t% —9t + 755, i=3
BapianT 28 ut)=3t> +t> -7t +990, i=4
Bapianr 29 u(t)=5t3 + 4,5t —3t+ 7300, i=1
Bapiant 30 u(t):§t3 +8t% —7t+510, i=2

3apnannsa 5.4. [JocniauTH Ha MOHOTOHHICTh Ta E€KCTPEMYM
3amandi QyHKIII.

Bapiant OyHKIi1
Bapianr 1 1) )/:2X3+3X2 —12x+5 2) y:x2 +g
X
: 1) y=x>-9x% +18x -5 __X
BapianT 2 y 2) y= 5
X“ -4
Bapiawr3 | D Y= ~6x° +2x+12 2 y= 8-
9
Bapianr 4 1) y=x>-3x* ~9x+1 2) yz—xz_2X+2
X—-1
4 2
BapianTt 5 1) y=x"-2x"-25 2) y= 31
X" +3
_oyd 2 4
BapianTt 6 1) y=2x"-x"-24 2) y:?>x +1
X3
Bapiant 7 1) y:X3—3X2—12X+0,5 2) y= x* -3
X
Bapiant 8 1) y:2x3+3x2 -12X+5 2) y= 28
Xc -4
_4xD _cy4 16
Bapianr 9 1) y=4x" -5x" +15 2) y=———
x“(x —4)
1 X
BapianaT 10 1) y:—x3—0,5x2 —2X+25 2) y= 5
3 X~ +5
Bapiant 11 | 1) y:%x3+1,5x2 ~10x+75 |2) y=x2 +i2
X
1 3 2 3
Bapianr 12 | 1) y:§x —2,5X" +9x -3 2) y= X :
3—X
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1 2X
Bapianr 13 1) y=>x3-9x+11 2) y= 5
8 1-x
1 1
Bapiant 14 1) y:—§x3+x2—x+12 2) y=;+4x
: 13 2 4
BapianT 15 1) y==x"-2x“+3x-24 2) y=——+X
3 X+ 2
_y3 2 2 4
Bapianr 16 1) y=x"—-3x“-9x+45 2) y = X
3
X" -1
3 2 4 1
Bapiant 17 1) y=x"-3x" +45 ) y=—+-
XX
= x3 —6x°2 3 1
BapianT 18 1) y=x"-6x"+9x~7 2) y=--—
XX
_ 3 2 12
BapianT 19 1) y=-2x" +6x" -12 2) y= 5
X“ -4
1
Bapiant 20 1) yz—gx?’—x2+2,5x—1,5 2) y:(XZ—l)3
— 4 2 5X
Bapiant 21 1) y=-05x"+x" +55 2) y= 5
4—X
— A3 _19y2 _ X
BapianTt 22 1) y=4x"-12x" -12 ) y= 5
(x-1)
_ 3 2+X
BapianT 23 1) y=-x"+3x+8 2) y= 2
(x+1)
2 2+ X
Bapiant 24 | 1) y=§x3—8x2+25 2) y=""
X
_ 3 2 3
BapiasT 25 1) y=—Xx"+3x"+3x+9 2) y=l 2x
X
= x3 2 4+ X
BapianT 26 1) y=x"+6X°+9x+3 2) y= ;
X
_avd a3 _ 3
Bapiant 27 1) y=3x"-4x"=5 2) y= 2X
2
X“+1
_ 3 _ay2 _ 2
BapianT 28 1) y=x"-3x"+3x-45 2) y = X
X—1
Bapiant 29 1)y 1x3 x2 —3x+7 2) y=X+ X
ap1aHT =— — — —
b 3 3x—1
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1 4 5 4
Bapi 30 1) y=—"Xx"+— x +2x -5 2 X+ —
apiaHT ) y= B c ) Y= o

3aBaanHa 5.5. 3HaiTu HaWOUIbIIIE Ta HAWUMEHIIE 3HAUYECHHSI
(ynxuii y= f(x) Ha BigpisKky [a;b].

BapianTt y=f(x), [a;b]
Bapianur 1 y:—%x4 +2x2 +1, [-3;3]
. x +4
BapianT 2 y= [1 4]
G
Bapianr 3 y=%X3+X2, [-4,-1]
x3 +4
Bapiant 4 y= [ 4, l]
x°
BapianTt 5 y= x* —8x° -9, [-3;3]
Bapiant 6 4 - [—1 3]
4 + x°
Bapiant 7 y= —% X3 4+ 2x — g , [-15;15]
BapianT 8 y= (x — 2)(X + 1)2, [— 15; 1,5]
BapianT 9 y= 4x% + 4, [-1; 2]
Bapiant 10 y = x? +%—16, L 4]
4
Bapiant 11 y:4—X——2,[1;4]
X
BapianT 12 y=2JX —X, [0; 4]
Bapiant 13 y=X—4J/x+5, [1;9]
(10x
BapianT 14 y= , [0;3]
1+ X2
Bapianr 15 y=2x%+ ?(8 59, [2; 4]
4
BapianT 16 y=3-Xx- 5 [-12]
(x+2)
Bapiant 17 y=X—4J/x+2+8, [-17]
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Ax

BapianT 18 y= [-42]
4+ x2
x2 8
BapianT 19 y:—7+;+8, [_4;_1]
Bapiant 20 y=2Jx-1-x+2, [1;5]
4
Bapianr 21 y=8x+— —15, [0,5; 2]
X
4
BapianT 22 y=—- 8x—15, [-2;-0,5]
X
Bapiant 23 y=2x +3x% —36x+30, [- 2 4]
Bapiant 24 y = (X 27) 28_)(, [23; 40]
BapianT 25 y= xS —2x% + 3, [— 1 O]
Bapianrt 26 y= X3 —4x? —3x +1, [-11]
BapianTt 27 y=(x—-8)-e*~ ! , 6;8]
Bapiant 28 y = x3 —3x + 4, [— 2; O]
Bapiant 29 y = (X ) X—5 [4. 6]
Bapian 30 y=x3-18x? +11, [-3;3]

3ABJAHHS 6. J[IudepenumiajibHe YHCIeHHS (YHKIIT

KIJIBKOX 3MiHHHX

3aaanns 6.1. 3amana ¢pyukiis Z = f(x;y). 3uaiity :
1) yacTHHHI MOX1JHI NEPIIOrO NOPSAAKY;
2) rpamient Qynkuii Z = f(x;y) B Toui Mg(Xg;Yo);

—>

3) moxiany ¢yHKmii Z = f(x;y) 3a HaAIPAMKOM BEKTOpa a(ax;ay)

B To4Ii Mo(Xg;Yo)-

%

Bapiant Z = f(xy), Mo(¥o:¥0). alay:ay)
. e d

Bapiant 1 | 7 —4xy —3x%y3 -7, My(12), a(-34)
. e d

Bapiant2 | 7 0552y —2y2 +4, Mo(0:-1), a(2;-1)
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Bapiaut 3 Z =—xy> +3x% — 4y, Mg(22), 2(3;—4)
Bapianr 4 Z =5x2y3 —3y3 + x%, Mo(-11), 2(2;3)
BapiauT 5 Z =-3xy* + x°y + y? +5, Mo(22), ;(—12;5)
Bapiant 6 Z =xy? +15x°y* +xy -7, Mg(2-1), 2(3;4)
Bapiaut 7 Z :%y3 +2xy° = x* +1, Mg(2-1), Z(— 4,-3)
: 2 3.4 >
Bapianr 8 2=y -2y + 25, Mo(L-1), a(23)
Bapiant9 | 7 _3x2y_2xy3 +4, My(22), 2(4;—3)
Bapiant 10 | 7 _ 5,3 1 4x3y2 1 yxy 116, Mo(L1), a(L-2)
Bapiant 11| 7 —05¢% + xy* — xy +11, Mg (1,0), _)( 3,4)
Bapiant 12 | 7 _y3 _05x2y2 43 -3, Mo(21), a(-512)
Bapiant 13 Z =3x%y -0,25y* + y3 —7x, Mg (L;2), 2(5;12)
Bapiant 14 | 7 __y2y ., 2y3 4 x* 16, My(1-2), ;(— 3:4)
Bapiant 15 | 7 = _x3 4 2x%y + y3 +35, M((0;2), Z(Z;l)
Bapiant 16| 7 — xy 4 6x%y — xy% — 7.4, M(1,0), Z(Z;l)
Bapiant 17 | 7 —05y2 — x3y + y+10,5, Mo(-13), Z(— 3:4)
Bapiant 18 | 7 —xy —05x%y? + y3 —x, Mg(22), 2(3;—4)
Bapiant 19| 7 -2y 2y +y, Mo(0-1), a(21)
Bapiant 20 | 7 _2y3 4 3x%y + 4, My(2-1), 2(1;2)
Bapiant 21 | 7 —05x%y + xy* —xy +6, Mo(-2;1), Z(Z;—l)
Bapiant 22 | 7 _yy3 _05x3y2 +05, Mg(-2:), _>(— 512)
Bapiant 23 | 7 —3x%y 4+ xy* —1, Mg (27), ( —3)
Bapiant24 | 7 __yy2 1 33 _x%y+25, Mo(-1-2), ( 4)
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. -
Bapiant 25 | 7 -3 4 x2y + y* -5, M(2,0), a(-34)
. -
Bapiant 26 | 7 — axy + x%y + xy° — 4, Mq(01), a(-3-4)
. vl
Bapiant 27 Z=—xy? - x’y-y> +10, Mo(-1-3), a(35)

)
a:4)

Bapiant 28 | 7 __05xy + x2y% +4, Mg(-21),

' -
Bapiant 29 7 = —x2 y+xy —xy +11, Mp(-13), a(6;8)

Bapiant 30 | 7 —_3y3 _3x? 1+ 2xy° + 7,5, Mg(-2;1), (12)

3aBaannsa 6.2. Bumyck Jeskoro ToBapy XapaKTepU3YEThCS
BUPOOHMYOIO (yHKIEr0 Z=f(x;y), Ie¢ X Ta y — YHHHHUKH
BUpOOHMITBA. O6uncIUTH enacTHanicTh E,(Z) Ta Ey(Z) mpu x=x,

y =Yp. 3poOUTH BUCHOBOK. BCl po3paxyHKHU OKPYIVIUTH O TPETHOTO
3HAKA IMICJII KOMMU.

Bka3ziexka. Bigomo, IO €JaCTUYHICTL OOYHCIIIOETHCI 3a
dbopmyIoro
oz
Ex(2)=2-5, Ey(2)=L- &
Z oy
Ta BKa3ye€, HA CKUIbKU MPOIEHTIB 3MIHIOETHCS BUPOOHMYA (YHKIIIS
Ipy 3MiHI BIAMOBITHOTO YMHHMKA Ha 1 % 3a yMOBH, IO 1HIIUN
YUHHUK HE 3MIHIOETHCS.

Bapiant Z=f(xy), X0, Yo

Bapiant 1 Z =4xy —3x°y> +2x+ Y, Xg =1, Yo =1

BapianT 2 Z :O,5x2y— 2y2 +4x, Xg =1, yo =15

Bapiant 3 Z =xy> +3x% —4yx, X9 =15, Yo =1

BapianT 4 Z=5x2y3—3y3+x2+xy, Xo=12, yo=1

Bapiant 5 Z:3xy4—x2y+ y2+5xy, Xo=1, yo =11

BapianTt 6 Z= xy2 —1,5x2y4 +Xxy, Xg =11, yp =1

Bapiant 7 Z:y3+2xy5—x4+xy,x0:2,y0=1

Bapiant 8 Z= x3y4 —2Xy +2,5%, Xg =21, yp=1
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BapianT 9 Z :3x2y—2xy3 + 4y2, Xo=29, yg=1
Bapiant 10 | Z =2xy3 +4x3y% —xy, xg =1, yg =2
Bapiant 11 Z:x2+xy4—xy, Xo=1, yo=21

BapianT 12 Z= y3 —0,5x2y2 + x5 - Xy, Xo=1, Yyo=25
BapianT 13 Z :xzy—0,25y4 + y3 —7X, Xo =1, yp=23
Bapiant 14 Z =x%y—2y> +x* +16xy, Xg =15, yp =1
Bapiant 15 Z =x3—2x°y +y> +35xy, Xg =1, yg =1
Bapiant 16 Z:xy+6x2y—xy2+7,4y, Xg =15, yg =1
Bapiant 17 | Z =05y? — x3y + xy +10,5x%, xg =1, yo =12
Bapianr 18 Z:xy—0,5X2y2+y3—X, Xo=2, Yo =1
BapianT 19 Z:X2y—xy2+xy+y, Xo =1, yo =14
BapianT 20 Z:2y3+3x2y—4xy, Xo =15, yg =1
BapianT 21 Z:0,5x2y+xy4—xy, Xo=1, yo=2
Bapiant 22 Z= Xy3 —O,5X3y2 +0,5xy, Xg =15, yg =1
BapianT 23 z :3x2y+ Xy4 - Xy, Xo =1, yp =15
Bapiant 24 Z:xy2+xy3—x2y+2xy,X0:2,yo=l
BapianT 25 Z:x3+x2y+ y4—5xy, Xo=12, yp=1
Bapiant 26 Z:4xy+x2y+xy5—4x, Xg =1, yg=2
Bapiant 27 Z:xyz—xzy—y3+10xy, Xo=3, Yo =1
Bapiant 28 Z =05xy +x°y% —4y, xg =1, yg =3
BapianT 29 Z:x2y+xy3—xy,x0:2,yozl

Bapiant 30 | Z =3y3 —3x% +2xy° + 7xy, Xg =1, yp =15

3aBaannd 6.3. Jlocaiautu QyHKIIIIO HA EKCTPEMYM.

Bapiant

Bapianr 1 Z =1+15x—2x% — xy — 2y?
BapianT 2 7 = _2x?2 +xy—4y2 —Xx—2y
Bapianr 3 Z=§x2+2xy+y2+y
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BapianT 4 Z:—3x2+xy—2y2—x+y+1
Bapiant 5 Z:1+6X—X2—Xy—y2
Bapiant 6 Z:XZ—Xy—5y2—2X+y
Bapiant 7 Z=xX°+xy+y°+x—y+1
BapianT 8 Z =4x—4y—x° —y?
BapianT 9 Z :6X—6y—3X2 —3y2
Bapiant 10 Z:x2+xy+y2—6x—9y+l
Bapianr 11 7 - e—X2 —2x-2y°

BapianT 12 Z :2)(y_2)(2 _4y2

BapianT 13 7 — ex2—4x—y2

BapianT 14 Z=2xy— 5x2 —3y2 +2
BapianT 15 Z:xy—XZ—y2+9

Bapiant 16 Z=2x%+ Xy + 3y2 —5x -2y
Bapiant 17 Z:2x2—xy+4y2—3x—2
Bapiant 18 7 — e—x2—4x+2y—y2

BapianT 19 Z =2xy —3x% - 2y2 +10
BapianT 20 Z=x2+y2—xy+9x—6y+20
Bapianr 21 Z:x2+y2—xy+x+y
BapianT 22 Z:x2+y2+xy—2x—y
Bapiant 23 Z= (X —1)2 + 2y2

Bapiant 24 Z=xy-— 3x% - 2y2

BapianT 25 Z=2(y+ 2)2 +x2

BapianT 26 Z=2(x+ y)2 —x?% - y2
Bapiant 27 Z:x2+xy+y2+2x—4y+1
BapianT 28 Z =2x° - 4xy — 2y2

BapianT 29 s e—X2 +4y-2y*

BapianT 30 Z=(x- 2)2 + 2y2 —-10
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SAIIUTAHHA IJIA CAMOIIEPEBIPKH

1 SIx BU3HAYA€THCSI PO3MIPHICTh MATPHUIIL?

2 SIKi MaTpulll Ha3UBAKOTh PIBHUMU?

3 1o po3ymitoTh MiJi TPAHCTIOHYBAHHSAM MaTPHIIl?

4 SIxa maTpulls HA3UBAETHCS KBAIPATHOIO?

5 BusHaueHHs 11aroHAIbHO1 T4 OJJMHUYHOI MaTPHIIb.

6 SIky MaTpuIllo Ha3UBaIOTh CYMOIO (PI13HUIIEIO) ABOX MATPUIIh?

7 SIxy MaTpuIli0 HA3UBAIOTh JOOYTKOM MATPHUIl Ha CKaJsip?

8 SIxkuM 3aKoHAM MiAMOPSAKOBYIOTHCS Jii JTOJAaBaHHS MaTPHIIb 1
MHOKEHHSI MATPUIIl Ha CKaJsAp?

9 JIoGyTOK JBOX MAaTpHIIb.

10 BuzHaueHHs1 cUCTEMU JIHIMHUX anreOpaiyHUX PIBHSHbD.

11 ki cuctemu JNHIAHUX alIreOpaiyHUX PIBHSIHL HA3MBAIOTHCS
OJTHOP1THUMHU (HEOTHOPITHUMHU )?

12 o Take «po3B’SI30K» CUCTEMHU PIBHIHB?

13 Ski cucreMu IIHIAHUX PIBHAHb HA3UBAIOTh CYMICHUMH
(HECYMICHUMH)?

14 ki cuctemMu NiHIKHUX PIBHSAHb HA3UBAIOTh BU3HAUYCHUMU
(HEBU3HAYCHUMU )?

15 JInst sKoro BUly MaTpUIlb BBOJAUTHCS MTOHATTSA «BU3HAYHUK?

16 Bu3HauHUK JIPyTroro mopsaKy.

17 Sk o0YMCANTH BU3HAYHUK TPETHOrO MOPSAJKY 3a MPABUIOM
TPUKYTHUKIB?

18 110 Ha3uBaIOTh MIHOPOM €JIEMEHTA BU3HAUYHUKA?

19 Ilo Ha3uBawTh, anreOpaiyHUM JIOMIOBHEHHSIM €JIeMEHTa
BU3HAYHUKA?

20 3B’530K  MDK MIHOPOM 1 ajreOpaiyHuM JIOTIOBHEHHSIM
eJIeMEHTa BU3HAYHUKA.

21 OCHOBHI BJIaCTUBOCTI BU3HAYHUKIB.

22 Sk po3B’s3aTu cucTeMy piBHsIHB 3a popmynamu Kpamepa?

23 BuszHaueHHs 00EpHEHOT MaTPHIL.

24 YMOBU ICHYBaHHS 0OEpHEHOI MaTPHIL.

25 Sk mepeBipUTH, 1110 OTPUMaHa MaTPHUIISl JIHCHO € 0OEPHEHOI0
710 TaHO1 MaTpuIli?

26 MaTpuyHuii  METOA  PO3B’SI3aHHS  CHCTEMHU  JIIHIMHHUX
anreOpaiyHuX piBHSHbD.

27 SIxi cucteMu pIiBHSHH MOXKHA PO3B’S3aTH 3a JOIMOMOIOIO
obepHEHOT MaTpuIli?
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28 Po3B’s13aHHS OTHOPITHOT CUCTEMHU PIBHSHb.

29 KoopaunaTtHa dhopma oJaHHS BEKTOPA.

30 PiBHI, mpOTHIIeKHI, KOJIHEapHI, KOMIUIAHAPHI BEKTOPH.

31 JlinitiHi omeparliii HaJl BEKTOpaMH.

32 Bu3HaueHHs CKaJIsIpHOTO JOOYTKY JBOX BEKTOPIB.

33 Sk 3a 1OMOMOIOI0 CKaJISPHOTO JOOYTKY BIIIIYKATH KYT MiXk
BEKTOpamMu?

34 Buau piBHSIHB IPSIMUX HA TUIOIIHHI.

35 Slke piBHSHHS HA3UBAIOTh 3arajbHUM PIBHSHHSM MPSMOi?

36 IlpoBeniTh MEPETBOPEHHS KOXKHOTO 3 BIJOMHX PIBHSHb
psIMOi Ha TUIOIIMHI J0 11 3arajibHOTO PiBHSIHHSL.

37 Sk BigmrykaTH KyT MDK JBOMa MPSIMHUMH, IO OMHCYIOThCS
PIBHSIHHAMM Y 3arajibHOMY BUTJISI1?

38 Sk BiAmykatd KyT MIX JBOMa MPSAMHMH 32 BIJIOMUMHU
KyTOBUMH Koe(illieHTaMu 000X MpsMUX ?

39 YMOBM mapalieNnbHOCTI 1 MEPHNEHIUKYISPHOCTI MPAMUX, 1110
OMUCYIOTHCS PIBHSHHAMU 3 KYTOBUMH KOE(DII[IEHTAMHU.

40 YMoOBU mapaniesbHOCTI 1 MEPHEeHIUKYJISIPHOCTI NPSIMUX, IO
OMUCYIOTHCS PIBHSHHSIMU Y 3aTraJIbHOMY BUTJIS/IL.

41 BiactasHb Bijl TOYKH J0 3aJIaHOI MPSMO].

42 11lo Ha3uBaIOTh KPUBOK APYroro MOPSAKY Ta KWW BUTIIAJ
Mace i 3arajibHe pIBHSIHHSA?

43 PiBHSIHHS KOJIA.

44 SJxuit BUTJIA1 Ma€ KaHOHIYHE PIBHSIHHSA eirnca?

45 SIxuii BUTIIAT Ma€ KAHOHIYHE PIBHSIHHA rinepOoosn?

46 Bu3zHaueHHsS aCUMMTOT 1 eKCIIEHTPUCHUTETY T1nepOoJIy.

47 Sxi1 pyHKIIi Ha3UBAIOTh MAPHUMH, HEMTAPHUMH, (PYHKIISIMU
3arajbHOTO BUTIISTY?

48 Sx1 pyHKI1i HA3UBaIOTh MOHOTOHHUMHU ?

49 1o Ha3uBarOTh MPUPOCTAMHU APTYMEHTY 1 PYHKIIIT B TOULIL Xg ?

50 Axy ¢yukuiro y= f(x) Ha3UBaIOTH HENEPEPBHOIO B TOYIII Xq ?

51 BuszHaueHHs moxiHO1 (PYHKIIIT B TOYIII.

52 SlkuM TepMiHOM HA3WBAIOTh IPOIEC 3HAXOMKEHHS IMOXI1THOI
byHKI?

53 fxuit  3B’A30K MIDK HEmepepBHICTIO (yHKmii Ta ii
nudepeHIiioBaHICTIO?

54 YV yoMy noJyiira€ reOMETpUYHUHN 3MICT TTOX1THOI?

55 V¥V yomy nosnsrae eKOHOMIYHUN 3MICT MOX1THOI?
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56 Tabnuirs mOXiTHUX OCHOBHUX €JIeMEHTApHUX (YHKIIIH.

57 IlpaBuna aqudepeHilitoBaHHs.

58 JludepeniiiroBaHHs CKIaaeHUX (QYHKITIH.

59 Jlorapudmiuae gudepeHIiiroBadHsa. Y SKHX BHUITAJKaX BOHO
3aCTOCOBYETHCS?

60 YV yomy nosisirae eKOHOMIYHUM 3MICT JPYTOi MOX1THOI?

61 Judepenuian GpyHKIIii.

62 SIxy BelMMUHMHY Ha3MBAIOTh €IACTUYHICTIO QYHKIMT y = f(x)?

63 SIki BIacTUBOCTI XapakTepu3ye KoeMIieHT enacTUIHOCTI?

64 Y 4yomy monAraroTh HEOOXigHA Ta JOCTAaTHS YMOBH
MOHOTOHHOCT1 (DYyHKII1i1?

65 Y 4yomy monAraroTh HEOOXiTHA Ta JOCTAaTHSI YMOBH
eKcTpeMyMy (YHKIII1 3a NEePIIO0 MOX1THO0?

66 3aranbHul OPSAIOK JOCHIIKEHHS (YHKIIT HA EKCTPEMYM.

67 JloctatHs yMOBa eKCTpeMyMy (PYHKIIi1 32 IpYror0 MOX1iAHOIO.

68 HaiiOinp1ie Ta HaliMeHIlIe 3HaYeHHs1 (PYHKIIT Ha BIAPI3KY.

69 BusHnaueHHs QyHKIT KIJTbKOX 3MIHHUX.

70 O6nacTh BU3HAYEHHS (PYHKIIIT IBOX 3MIHHUX.

71 YactunHui npupicT QyHKIT z = z(X;y) 3a 3MIHHOIO X.

72 YactuHHUM TpupicT QYHKIIT z = z(X;y) 3a 3MIHHOIO Y.

73 3Hax0MKEHHS YaCTUHHOI ITOX1IHOI 32 3MIHHOIO X .

74 3HaxomKEHHS YaCTHMHHOI MOX1AHO1 32 3MIHHOIO Y .

75 110 Ha3uBaroTh MOBHUM AxepeniianoM GyHKIii z = z(x;y)?

76 Enactiunicte BHpoOHHYOi (YHKINT Z = f(X;y) BIiOHOCHO
YUHHHUKIB BUPOOHMIITBA X 1 Y.

77 Koedinient emactuanocti Ey(z) (Ey(2)).

78 YacTHHHI OXiIHI IPYyroro MopsaKy Bix GyHKIHT z = z(x;y).

79 MimaHi 4acTUHHI MOXIJHI APYroro MOPSAKY Bia (yHKIIT
z=12(x;y).

80 ILlo Ha3MBa€eTHCS MOXiAHOIO 3a HAMMPSIMKOM?

81 ®opmyna o0UMCIEHHS MOX1HOT 32 HAMPSIMKOM.

82 Illo HazuBaeThC TpagiEHTOM (PYHKITII?

83 SIxi BMacTUBOCTI Ma€ TpaiieHT?

84 HeoOxiHa ymoOBa I1CHYBaHHS €KCTpeMyMy (YHKINI JBOX
3MIHHHX.

85 JloctatHs yMoOBa ICHYBaHHS €KCTpeMyMmMy (YHKIII ABOX
3MIHHHX.
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